施策の方向 I-1-6-(5)支え合う地域づくりの推進	
-----------------------------	--

<u>1 当該年度の実施計画(Plan)</u>

前年度評価に対す
る今年度の実施
(改善)計画

昨年度はパンフレットの作成、配布を行った結果、目標数に近い登録数があった。パンフレットの配布については事業の周知に効果的であると思われるため、来年度も引き続き、さらに事業の周知に取り組んでいく。

【行革取組項目】 今年度の実施計画

2 実施計画に対する取組内容(Do)

実施(改善)計画に
対する今年度の取
組内容

取 ┃各サービスについて周知を行い、必要な方に対して必要なサービスが受けられるよう支援等を行う。

【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(進め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

宝饰	(改善	≣\≣ ┼ ╔	丽 <i>1</i> -
スル	7 A A	./ BI E	=11\ \=:T
对 9	る今年	‡度0.)計
価			

平 各サービスについて周知を行い、必要な方に対して必要なサービスが受けられるよう支援等を行った。

【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

次年度の事業のあ り方(改善措置)

近隣市町との均衡を図り、必要なサービスの検討を行っていく。併せて、各サービスの周知を強化していく。

【行革取組項目】 次年度の対応方針

5 業務計画

				目標及び実績							今後の取組み方針	行政改革				
事業名	No.	手段·業務内容]	活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組				
1 認知症高齢者見		検索用発信機の貸し		目標	7台	7台	7台	適正処理	適正処理							
守り事業	1	出し	貸し出し台数	実績	7台	3台	3台	2台		維持						
				達成状況	達成	未達成	未達成	達成								
2 地域自立生活支		カル川苺とし古松老笠		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理							
援事業	1	ひとり暮らし高齢者等 への給食の配食	配食数	実績	55,307食	41,869人	30,720人	21,859人		維持						
		の相及び出及		達成状況	達成	達成	達成	達成								
		京野老出去 はならの		目標	18人	18人	18人	18人	18人							
	2 高齢者世話付住宅の 選営 選営		入所人数	実績	18人	19人	20人	23人		維持						
		E D		達成状況	達成	達成	達成	達成								
3 自立者等援助員					た出土に包みませる		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	_				
派遣事業	1	短期生活援助事業の 実施	実利用人数	実績	12人	0人	1人	1人		終了	令和元年度で事業終了					
		大 心						達成状況	達成	達成	達成	達成				
		上 て 佐田 北 茂日 の ど		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理							
		生活管理指導員の派 遣	実利用人数	実績	0人	1人	0人	0人		維持						
		色		達成状況	達成	達成	達成	達成								
4 生活管理指導短		上江英田北道仁田 克		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理							
期宿泊事業			生活管理指導短期宿 泊事業の実施	実利用人数	実績	2人	2人	0人	0人		縮小					
		カテ木の大心		達成状況	達成	達成	達成	達成								
5 成年後見制度				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理							
利用支援事業	1	対象者への利用支援	支援件数	実績	5人	3人	1人	1人		維持						
				達成状況	達成	達成	達成	達成								

						目標	及び実績				今後の取組み方針	行政改革		
事業名	No.	手段·業務内容 	活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組		
6 老人福祉推進事		57.4.7.4.1.2.4.1.0.44		目標	135人	135人	125人	適正処理	適正処理					
業	1	緊急通報システムの貸 し出し	実利用人数	実績	128人	127人	123人	97人		維持				
		СШС		達成状況	達成	達成	未達成	達成						
				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	2	訪問理美容サービス の実施	助成券の使用枚数	実績	35枚	51枚	46枚	40枚		維持				
				達成状況	達成	達成	達成	達成						
				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	3	老人福祉電話の設置	実利用人数	実績	6人	2人	2人	2人		維持				
			達成状況	達成	達成	達成	達成							
				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	4	火災警報器の給付	実利用人数	実績	2人	2人	0人	0人		終了	令和元年度で事業終了			
					達成状況	達成	達成	達成	達成					
				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	5	自動消火器の給付	実利用人数	実績	0人	0人	0人	0人		終了	令和元年度で事業終了			
				達成状況	達成	達成	達成	達成						
		11/2 - 11 VV.E	112 - 1 YW.	412 U WA		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理			
	6	はり灸マッサージ治療 費の補助	助成券の使用枚数	実績	1,319枚	1,222枚	1,193枚	1,232枚		維持				
		页 07 im b J		達成状況	達成	達成	達成	達成						
				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	7	外国人高齢者福祉手 当の支給	支給者実人数	実績	4人	3人	4人	4人		維持				
		当の文章		達成状況	達成	達成	達成	達成						
		南日 年 5 以 一 5 ~ 5 中		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	8	寝具類クリーニング費 の補助	利用件数	実績	26件	15件	11件	14件		維持				
		O) [H] [b]		達成状況	達成	達成	達成	達成						
7 各種手当制度の				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
充実(福祉総務課)	1	介護者手当の給付	延べ利用人数	実績	422件	374件	363件	367件		維持				
				達成状況	達成	達成	達成	達成						
8 家族介護継続				目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
支援事業	1	おむつの給付	実利用人数	実績	70人	66人	58人	60人		維持				
				達成状況	達成	達成	達成	達成						
9 老人保護事業		羊===+ 1 		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理					
	1	養護老人ホームへの 措置	措置人数(年度当初)	実績	38人	35人	30人	32人		維持				
				達成状況	達成	達成	達成	達成						
10 老人福祉セン		* 나무니다 > 5 주도		目標	65,000人	65,000人	71,500人	72,000人	72,500人					
ター管理運営事業	1	老人福祉センターの運 営	延べ利用人数	実績	71,048人	70,927人	66,676人	57,520人		維持				
				達成状況	達成	達成	未達成	未達成						

				目標及び実績							今後の取組み方針	行政改革
事業名	No.	手段·業務内容]	容 活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組
11 養護老人ホー		コミネのルバナ炉業 三島市立養護老偉人	目標	365日	365日	365日	366日	365日				
ム管理運営事業 【行革取組番号53】	1	入所者の生活を擁護 し、必要な援助を行う	き ナーノ 佐野 氷 丰安の	実績	365日	365日	365日	366日		維持		
【1] 半玖旭田 500】		し、必要な版場とログ		達成状況	達成	達成	達成	達成				
		施設の不具合個所に		目標	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	適正処理	維持		
	2		施設内整備件数	実績	13ヶ所	7ヶ所	4ヶ所	3ヶ所				
		行う		達成状況	達成	達成	達成	達成				
	3 検討会議開催 会議開催規模			目標	課内会議	検討委員会	_	_	_		施設の耐用年数までは運営を存	
		検討会議開催 会議開催規模	実績	12回	6回					続し、それまでに民間施設の活用を含めた体制の確立を考える	0	
				達成状況	達成	達成					との結論がでたため、終了。	